PIEZUS

APZ 3420 m AATYUK JABJIEHUA C PASAE/UTENEM CPEA
© 6@ @ [ [ HART .- SIL2

ONMUCAHHUE

APZ 3420 m — 3TO gaTymMK AaBAEHWS, OCHALLEHHbIN
pasgenuTenem cpes ¢ TopLeBo MeMopaHom.
OnumMoHanbHO UCMONHAETCS C pa3faenuTenem-
pagnaTopomM, 3ano/IHEHHbIM BbICOKOTEMMNEPATYPHbIM
CUJIMKOHOBbBIM MacsioM. [peaHasHayeH gns

U3MepEHUs [aBNEHUA BASKMX, NACTOO6pa3HbIX U/nam

BbICOKOTEMMNEpPaTYpPHbIX Cpes.

XAPAKTEPUCTUHU

[JwnanasoHbl gasnenus: ot 0...100 mbap go 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: Ao +0,25% AN

BbixogHble curHansbl: 4...20 MA (onuusa: Ex ia); 0...20 mA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU u gp.
CeHcop: KpeMHUEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHnuyeckue npucoeguHerusa: M20x1,5; G1/2”; G3/4”; G1”; G1 1/2"; dnaHueBble; BbIHOCHbIE MeEMBpPaHbI U Ap.
Temnepatypa uamepsaemon cpegpl: -40...+125 °C (go +300 °C B UCNOJIHEHUW C paanaTopoM)

Temneparypa okpyatwouen cpegbl: -40...+85 °C
Onumu:
- MONEBOM KOpMycC C gucnaeem / 6e3 gucniesn
- paguaTop ansa cpeg ¢ Temnepartypoi go 300 °C
- BBIHOCHasA MeMGpaHa C Kanuaaspom

NMPUMEHEHUE

O6LLenpoOMbILLIIEHHOE NPUMEHEHNE HOHTpO/1b ypOBHSA BASKUX Cpes, MapaBanyecKme cucTembl

Mpouecce asToMaTH3aumu MpombllNeHHoe 060pyAOBaHMe

BHELLIHWI BMA, KOMMAEKTALMS U/UAM TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMM MOTYT ObITb U3MEHEHBI NPOU3BOAUTEAEM 6es NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHUA.
ﬂpOAYKI—Mﬂ NOCTABASETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHAQPTHLIMMK YCAOBUAMM NOCTABKU.
© 2024 OO0 ,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdounkaums. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420m.html

PIEZUS

TEXHUYECKUE NAPAMETPbI

AUANA3OHbI UBMEPEHUA

Awnana3oH paBneHus, 6ap Meperpyska, [aBneHue AvanasoH faBneHus, 6ap Meperpy3ka, [aBneHue
MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap MU36biTouHoe A6contoTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap
-1..0 - 3,0 4,0 0...10 0...10 30 40

0...0,1 - 1,0 1,5 0..16 0..16 60 80

0...0,16 - 1,0 1,5 0..25 0..25 60 80

0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...100 0...100 150 230

0..1,0 0..1,0 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450

0..1,6 0..1,6 6,0 8,0 0...250 0...250 530 780

0..2,5 0..2,5 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0..4,0 0..4,0 15 20 0...600 0...600 1050 1580
0...6,0 0...6,0 15 20 - - - -
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpewHocTb, % AN* < +0,25 (cTtangapt) / 0,20 (onums) < +0,5 (ctaHpapT)

Bnunanue temnepatypsl, % AN /10 °C <x0,15 <+0,25

[JwvanasoH TepmoKoMMneHcauum -20...+80 °C 0...+80 °C

[Jnana3oH TepmoKomneHcaumm (onuyms) -40...+60 °C -40...+60 °C

BavAHne OTKNOHEeHMA HanpAXeHUA NUTaHna <+0,05% AN /10B

BnvsiHWe OTKJIOHEHMS CONPOTUB/IEHNA Harpy3Ku

JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb
Bpewmsa otkivKa (10...90%)

< +0,05% AN / KOm (pn5 [aTYMKOB C TOKOBbIM CUrHAIOM)
<+0,1% O/ rog
< 5 MC 4na aHanoroBoro Bbixoaa, < 200 Mc Ana undpoBoro Bbixoga

* OCHOBHAS MOrpPeLHOCTb BH/IIOYAET HEIMHEMHOCTb, FTMCTEPE3NC M BOCTIPOU3BOANMOCTb.
HasmbpoBHa OCyLIECTB/IAETCA NPU BEPTUKANIbHOM MOJIOMEHUM AaTYmKa, C NOABOAOM AAB/EHWUA CHU3Y.

QHCIMNYATALUNOHHbIE XAPAKTEPUCTURU

Mamepsaemasn cpega

Temnepartypa oKpyatoLei cpeabl

Temnepatypa xpaHeHus
BapbiBo3awuTta (onums)
TemnepatypHbI Kacc
OKpyarowiana cpega
Bu6pOCTOMKOCTD
Ypaponpo4HoCTb
Pecypc

KOHCTPYKLMUA

Matepuan Kopnyca u wTyuepa
YnnoTHeHve

Mewm6paHa

HoHTaKTupytowme co cpenom yactm

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

AneKTpuyecKoe npucoeanHeHUe

DIN 43650A (4-KOHT.)

M16 (Binder 723), 5-KOHT.
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT
Buccaneer (4-KOHT.)
KabGenbHbii BBOA M12x1,5
lepMeTHYHbIM KabenbHbIN BBOA,
Hepasetowwan cTanb

MoneBoli kopnyc,

KabesbHbIM BBOA M20x1,5

APZ 3420 m  CTp. 2. TexHuyeckas cneumdomkaums. Bepcua: 15.1 Aara: 22.04.2024

-40...+125 °C; onumu: -20...+150 °C; -40...+150 °C; 0...+300 °C
(B 3aBMCMMOCTM OT 3aNOJHAIOLLEN HUAKOCTU U KOHCTPYKLUWWU pa3aenuTens cpes)

-40...+85 °C
,D,}'IH A4aT4YMKOB B3PbIBO3aWMLLEHHOIO MCNOJIHEHUA — C y4EeTOM TemMnepaTypHOro Kaacca
-40...+85 °C

OEx ia IIC T6...T4 Ga X

T4 T5 T6
-40...480 °C -40...460 °C -40...450 °C
10 g RMS, 20-2000 I'y

100g/11 mc
> 100 x 10° umknoB

Hepwasetowas ctanb 316L (1.4404)

EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-25...+125 °C); cBapHan KOHCTPyKUMA
Hepwasetowas ctanb 316L (1.4435)

Mem6paHa, LWTyLep, YyNJI0THEHWE

G1”, TopueBas membpaHa,
nepudepuitHoe ynaoTHeHne
®naHey, DN 25/ PN 40 EN 1092-1/B
®naxer, DN 40/ PN 40 EN 1092-1/B
@®naHey, DN 50/ PN 40 EN 1092-1/B
®naHer, DN 80/ PN 16 EN 1092-1/B
®narey, DN 100 / PN 40 EN 1092-1/B

M20x1,5 DIN 3852 TopueBas MembpaHa

G1/2"” DIN 3852 TopueBasA membpaHa

G3/4” DIN 3852 TopueBasa membpaHa

G1” DIN 3852 TopLeBas MembpaHa

G1 1/2” DIN 3852 TopueBas membpaHa

G1/2”, Topuesasi MmembpaHa, nepudepuiiHoe ynioTHeHUe

Hnacc 3awmThbl CeueHue npoBoga, MaKc. AunameTtp Kabens

IP65 / IP67 (onuuoHanbHo) 1,5 Mm? 6...8 MM
IP67 0,75 mm? 6...8 MM
IP67 0,75 mm? 6...8 MM
IP68 1,5 mm2 6...8 MM
1P67 0,14 mm? 5 Mm
1P68 0,14 mm? 7,5 MM
IP67 1,5 Mm? 7...10 Mm

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

LUDPOBON AUCIIJIEM (onumsa ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bug gucnnes OLED rpaduyeckuin 128x64 Toudek (30x16 mm)
OTo6pamaemble 3Ha4YeHNsA bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, mA, user
[JunanasoH oTobparmaembix LUPPOBbIX 3HAYEHUH -1999...9999
JononHuTtenbHasa NorpeLlHOCTb OTO6paaeMon BEMYMHBI 0,1% AW + egnHuua mnagwero paspsaga, BblpameHHasn B % ot AN
Bpems yctaHOBNEHWA NOKa3aHWM < 1 ¢ (NpY OTKJIKOYEHHOM AEMNPUPOBAHUN)
JemnduposaHue 0,3...30 ¢ (nporpammmpyeTcs)
AJIEKTPUYECHKUE XAPAKTEPUCTURU
BbixogHoM curHan HanpsameHue nutanua, U =~ ConpoTuBieHUE Harpy3Ku NoTpe6neHune ToKa
4...20 MA / 2-nipoB. 12...36 B <[(U,,,~-12B)/0,02 A] Om*
4...20 mA / HART® 18...42 B (c gucnneem) <[(U,,; - 18 B) /0,02 A] Om* (c gucnieem) <26 MA
4...20 MA / 3-npos. SeOM

<500 Om
0...20 mA / 3-nposB. 12. 368
0...10 B/ 3-npos. > 10 KOm

<7 wmA

0...5 B/ 3-npos.
0,5...45B 5B > 5 KOM <2 MA
0,5..45B 6..15B <7mA
RS 485 / Modbus RTU 12...36 B - <7MmA

* Ons BbiIxogHoro curHana 4... 20 MA / HART® MUHWMaIbHOE CONPOTUBIEHWE Harpy3Ku Asis LMdpoBoi nepegaymn: 250 Om.
HART® aBnaeTca 3aperucTprpoBaHHbIM ToBapHbIM 3HakoMm HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHWs gas B3pbIiBO3aLMThl BUAA "MCKpobe3onacHas afeKTpuyecKkan uenb” Ex ia:

Mapametp 2-npos.. 3-npos., 4-npos..
MaKkcumansHoe BxogHoe HanpseHue, Ui 28B 6B
MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, li 93 MA 60 MA
MakcrmanbHas BXogHaa MOLWHOCTb, Pi 660 mBT 100 mBT
MaKcumanbHasa BHYTPEHHAA MHAYKTUBHOCTb, Li 10 MKIH 10 MKIH
MaKcrmanbHan BHYTPEeHHAA eMKoCTb, Ci 15 HP 500 Hp
3JIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA / TABJIULLA NOAK/TIOYEHUIA
M12x1 M16 MoneBsow Kopnyc,
Lienn patymnka DIN 43650 (Binder 713) (Binder 723) Buccaneer Ha6enbHbiii BBOA, KabesibHbll BBOJ,
5-KOHT. 5-HOHT. M20x1,5

nutaHue + 1 1 3 1 6enbii (KpacHbIN) 2
2-npoB. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIN (CUHWIA) 3

3KpaH GND 4 5 4 HEeNTo-3e/eHbIN 1

nuTaHue + 1 1 3 1 6enbli (KpacHbIi) 2
3-npos. nutaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIN (CUHWNIA) 3

BbIXOZ, + 3 3 1 3 3e/1eHbIN (4epHbIi) 4

3KpaH GND 4 5 4 HeNTo-3eNeHbIN 1

nuTaHune + - 3 3 - 6enbli (KpacHbIM) -

nutaHue - - 1 1 - KOPWYHEBBIN (CMHNIA) -
RS-485 - 4 4 - HENTHIN -
4-npoB.. — =

B - 5 5 - 3e/1eHbIN (4epHbIi) -

9KpaH - 2 2 - HeNTOo-3eNeHblIN -

APZ 3420 m CrTp. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW.pieZUS.I’U


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

AJIEKTPUYECKHUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPbI (Mm)

. M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) HabenbHbii BBOg, M12x1,5 (IP67) 5-KOHT. npsiMoiA (IP67) 5-KOHT. yrI0B0¥ (IP67)
33 2162 17 220
- 26

%‘ :‘%
0 H

] : _H

ik 0 =

~

78
21
=)
ﬁ_/
415
30

10
10
0 .
10

M16 (Binder 723)
5-KOHT. (IP67)

[epMeTHYHbIV KabenbHbIN BBOA,

Buccaneer (IP68) Hepasetowan ctanb (IP68)

8235

p215

575

Buccaneer (IP68)

APZ 3420 m  CTp. 4. TexHuyeckas cneumdomkaums. Bepcua: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

FABAPUTbI (Mm)
CtaHpapT

(Ha npumepe G1/2”, DIN 43650A)

MemoparHa @18

G1/2"

150
2%
233

S uml:
N

|

T IT

. 926.5
™|
N I

|
> — Sw27

g

C papunatopom

:33

|
~3H

M@Mﬁﬂa/—;ﬂ 218

G1/2"

[Ipsimou
pazbem

PLXN

BblHOCHaA MemMbpaHa ¢ Kanuaiapom

=50

34

28

53
i)
N
=

IE

SW27

do 10 M

37

(Ha npumepe hnaHLeBoro pasgenvTens cpea)

f1

‘ 20OM

Monesol Kopnyc

O
™
‘ *
<
SW27 ‘ Yenobou
‘ pazbem
‘ [ %
\ =
o ‘
h . ! Kab_8600 i
‘ - M20x15
| =
G1/2" 64 _
75 N )
B C D F G
c ducnseem 12 |42 70 147 {105
oe3 ducnsies 109 |39 70 144|105

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCMOIHEHUN EX ia Kopnyc AaTynKa AJMHHee Ha 25 MM

C BbIxogHbIM curHanom RS485 / Modbus RTU Kopnyc gatyvka gavHHee Ha 34 Mm

C BbIxoaHbIM curHanom HART® Kopnyc fgaTuMKa AIMHHee Ha 42 MM

APZ 3420 m  Cr1p. 5. TexHuyeckas cneumdomkaums. Bepcua: 15.1 Aara: 22.04.2024

MEeMOpaHa

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHWUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5 TopueBas membpaHa;

G1/2” TopueBasa Mem6paHa

SwWz7

40

G3/4” DIN 3852
TopLeBasa MembpaHa

42

0

SW52

17

memopaxa @18

G1/2" / M20x1,5

G1 1/2” DIN 3852
TopLeBasa MembpaHa

—

Membpara $23

3]

G1/2” TopueBas MembpaHa,
nepudepuiHoe ynioTHeHWe

G1” DIN 3852
TopLeBasa MembpaHa

[
~
 E—— _
| e ~
—
\ || | memdpana 228
G1”
BL5

G1” TopueBaa membpaHa,
nepudepuiHoe ynioTHeHWe

50 50
34 34
~33 =33
® L N | | | i
SW50 — |
‘ [T IT TT I
< | |
¥ [ o~ , I~ .
T . N ‘ (S ‘
SN ‘ " T o)
. < . %
\ || || membpana 42 8265 = 8265 =
' ' |
G11/2" @ SwW27 @ SW41
56 i ~ : ™
< ‘ = ‘
z58 1 | ]
ko/bLo DIN3869 “ | Ko/byo DIN3869 T "
18,5x25 9x15 - 29,7x35,7x2,0 ]
— =} S N
Ko/bUG 15x2 T KO/bUO 26X2
<
Gl/2" Gr-
®naHuesoe npucoeamHerHve EN 1092-1/B
EN 1092-1/B | ¢D | #K | ¢d1 f1 C [eDM [ oL N
DN 25, PN 40 | 115 | 85 | 68 18 34 | 14
SW27 DN 40, PN 40 | 150 | 110 | 88 2 18 48 18 4
DN 50, PN 40 | 165 | 125 [ 102 20 | 60 | 18
Sw27 DN 80, PN 16 | 200 | 160 | 138 B 20 89 18 5
! DN 100, PN 40| 235 | 190 | 162 24 | 89 | 22
BLXN o
; )
I | I
! / H/ i -
BOM
2d1
BK
2D

APZ 3420 m  C1p. 6. TexHuueckas cneumdpukauma. Bepcus: 15.1 Aata: 22.04.2024

WWW . piezus.ru



http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KOA 3AKA3A
APZ 3420 m -X -X -XXXX -X -XX -X -XXX -X -X -XX
W3MEPAEMOE AABJIEHUE
MN36bITO4HOE G
AbcontoTHoe (0,25 < P < 600 6ap) A
BakyymmeTpuyeckoe, HINMU = -1 6ap Vv
EAWHULLA USBMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOZ. CT. W
KMa K
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X

BEPXHWUM NPEAEN U3MEPEHUA (BMW)

6ap, Kr/cm? M BOA. CT. KMa
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002
1,6 1600 16 1601 160 1602
2,5 2500 25 2501 250 2502
4,0 4000 40 4001 400 4002
6,0 6000 60 6001 600 6002
10 1001 100 1002 1000 1003
16 1601 160 1602  [pyroe  XXXX
25 2501 250 2502
40 4001 Opyroe  XXXX
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Apyroe XXXX

OCHOBHAA MOrPELWHOCTb
0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHAapT)
0,5% (P < 0,4 6ap) (cTaHzapT)
0,2% (P > 0,4 6ap)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)
AJIEKTPUYECHOE NPUCOEAUHEHUE

X W oo

DIN 43650A 10

DIN 43650A (IP67) 11

M16 (Binder 723), 5-KOHT. 20

M12x1, noneBol Kopnyc 6e3 gucnnes, ¢ yroBOW OTBETHON YacTbio (IP67),

C AbIXaTesIbHbIM GUNETPOM el

M12x1, 5-KOHT., C NpPAMOW OTBETHOM YacTbto (IP67) 30
M12x1, 5-KOHT., C yr/I0BOM OTBETHOM YacTbio (IP67) 31
Ka6enbHbitt BBOg, M12x1,5 + Kabenb 2 M 40

lepMeTHYHBIV KabesbHbIN BBOA, HEPHABEOLWAA CTaslb + Kabenb 4 M 41
Buccaneer 50

MoneBsoi Kopnyc 6e3 aucnnes, KabenbHbin BBOA M20x1,5 60
MoneBoM Kopnyc ¢ gucnneem, kKabenbHbin BBog M20x1,5 67
MoneBoi kopnyc ¢ aucnneem, M12x1, 5-KOHT. npaAMon 64
Monesoi Kopnyc ¢ aucnneem, M12x1, 5-KOHT. yrnoBow 65
[Jpyroe (ykasarb npu 3aKase) XX

APZ 3420 m  Crtp. 7. Koa 3akasa. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420m.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HOZ, 3AKA3A (MPOAO/THKEHMUE)

APZ 3420 m -X X XXX X XX X XXX =X
BbIXOAHON CUrHAN
4...20 MA / 2-nposB. (CTaHaapT) A
4...20 MA/ 2-npos., OEx ia IIC T6...T4 Ga X Q
4...20 mA / 3-nposB. B
0...20 mA / 3-npos. C
0...5 mA / 3-npos. S
0...10 B/ 3-npos. D
0...5 B/ 3-npos. E
0,5...4,5 B/ 3-npoB., nutanue 5 B, OEx ia IIC T6...T4 Ga X R
0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHue 6...15 B K
RS-485 / Modbus RTU M
4...20 mA / HART® H
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 Topueasa membpaHa (2,5 < P < 600 6ap) 208
G1/2” Topueasa membpaHa (2,5 < P < 600 6ap) 728
G3/4” Topueasa membpaHa (0,6 < P < 600 6ap) 738
G1” TopueBas membpaHa (0,1 < P < 600 6ap) 718
G 1" TopueBas membpaHa PASVE 750
G1 1/2” TopueBasa membpana (0,1 < P < 600 6ap) 768
G1/2” TopueBaa membpaHa, nepudepuiHoe ynnotHenue (2,5 < P < 600 6ap) 727
G1” TopueBasa membpaHa, nepudepuiiHoe ynnotHenue (0,1 < P < 10 6ap) 717
PnaHey, DN25 / PN40 EN 1092-1/B (0,1 < P < 40 6ap) F25
®dnaHey, DN40 / PN40 EN 1092-1/B (0,1 < P < 40 6ap) F40
®dnaHew, DN50 / PN40 EN 1092-1/B (0,1 < P < 40 6ap) F50
dnaHey, DN80 / PN16 EN 1092-1/B (0,1 < P < 16 6ap) F80
®naHew, DN100 / PN40 EN 1092-1/B (0,1 < P < 40 6ap) F100
dnaHueBoe NpUCoeanHeEHVE C BbIHOCHOW MeMGpaHoM (napaMeTpbl yKasaTb npu 3akase®)  RSFXXX*
Pe3bboBO€E NprcoeanHeHne ¢ BLIHOCHOW MeMbpaHoi (mapameTpbl yKasaTb npu 3akase®)  RSFEXXX*
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) XXX
3ANOJIHAKLWAA HHUAKOCTb PASAEJIUTENIA CPEL
CununkoHoBoe macno (-40...+150 °C) S
Muwesoe macno (-20...+150 °C) F
BbicokoTemnepatypHoe cunnkoHosoe macno (0...+300 °C) T
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se) X
YNJIOTHEHUE
FKM (cdpTopKay4yK -25...+125 °C) (cTaHaapT)
NBR (6yTagneH-HUTpubHbIN Kaydyk -25...+100 °C)
EPDM (aTuneH-nponuaeHoBbIv Kayyyk -40...+125 °C)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)
UCNOJIHEHUE

-X

Xm2Z

CraHngapTHoe (go +125 °C)

C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBKK HynA ana 4...20 MA / 2-npoB. BbIxogHOro curHana (Tpebyetca koHpurypatop ZCON 100)
Pagunartop (an1A BbiIcOKOTEMMNepaTypHbIx cpeg go +300 °C)

C TemnepatypHow KoMmneHcauuen -40...+60 °C

JononHuTenbHas 3awuTa OT KOHAeHcaTa (3a/MBKa KOMMayHAOM)

[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

* Mpun 3aKkase garyvMka ¢ BbIHOCHOW MeMOpaHOM pas3fenvTens cpef crefyeT OTAe/bHOWM CTPOKOM yKasaTb ee napameTpbl B COOTBETCTBUM C
Tabnuvuen 1: TMN pasgenvTens, pasmep, 3anosHAKLWAA HUAKOCTb, AJIMHA Kanuaiapa Uan NpAMoN MOHTaX, Matepuas membpaHbl, matepuan
yrAoTHeHUs. Npon3BoAnTENb NPUCBOUT YKA3aHHOM KOMBMHALMM YHUKAIbHBIN KO, KOTOPLIM ByAeT OTMEYEH B KOZe 3aKasa.

Hanpumep, kog RSF5 6bin NpUCBOEH criefyroLlei KoM6MHaumm:
®nanxey, DN 80/ PN 16; cunnkoHoBoe mMacno; gnnHa Kanuanapa 1 m; memépana 316L; 6e3 ynioTHeHus.

APZ 3420 m Cr1p. 8. Koa 3akasza. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

-XX

00
01
30
46
16
XX

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420m.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HOZ, 3AKAS3A (MPOKOTHKEHUE)

Tabnuuya 1 Pasgenutenu cpeg ¢ BbIHOCHbIMWM MEMOpaHamm
Tun paspenuTtens cpeg Tunopasmep 3anosHAwWaA HUAKOCTb JJanHa Kanunnsapa Marepuan mem6paHbl YnnotHeHue
DN 25, DN 40, Hepwasetowwan Be3 VIOTHEHNS:
RSF - dnaHueBbIv DN 50, DN 80, ctanb 316L; y ) :
: . NBR; PTFE; FKM
DN 100 TaHTan; XxacTesIon
CunIMKOHOBOE Macno,
BbICOKOTEMMeparypHoe
TopueBas MEM-  cyaMKOHOBOE MAcIO, OT054010m
S . 6paHa NULLEBOE Macno
RST - pe3bboBoit c DIN 3852: Heprasetowasn .
C TopLeBon membpaHon  M20x1,5; G1/2”; ctanb 316L EPDM, NBR; FKM
G3/4”; G1”;
G11/2”

Mpumep: APZ 3420 m-G-B-4001-B-10-A-728-S-F-00
NMPUHAQNEHRHOCTHU

e

HID . H

1] v fas
DZ 10 ZCON 100 ANZ200 = Pz 1024 BZ05/BZ 10
MHamKaTop AaTyMKa ¢ penevHbiM CTtabunmanpoBaHHbI 610K NUTaHUA -
[Jevndep ruapoyaapos HoHdurypaTop aaTt4vMKoB faBneHna BLIXOAOM 10 B1/24 B KnemmHas Kopo6Ka ¢ rpo3o3alyuTon

APZ3420m Crtp. 9. Koa 3akasa. Bepcus: 15.1 Aata: 22.04.2024 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

